-SYST

Pos.

Stiick Bestellnr.
quant item no.

Bezeichnung

YAMAHA XJ 900 Diversion
4004.009.101

description

1 1 704.037 Kofferhalter links side carrier left

2 1 704.038 Kofferhalter rechts side-carrier right

3 2 150.533 Tragerteil K-Wing carrier part K-Wing

4 1 704.207 Adapter links mounting bracket left
5 1 704.208 Adapter rechts mounting bracket right
6 1 704.209 Versteifungsbugel (mit Blinkerhalter) bracing bow

7 4 150.828 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 20 allen screw

8 2 150.829 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 45 allen screw

9 2 150.783 Inbusschrauben M 8 x 25 allen screw

10 2 150.782 Inbusschrauben M 8 x 20 allen screw

11 2 150.763 Inbusschrauben M 6 x 20 allen screw

12 6 150.811 U-Scheiben & 10,5 washer

13 6 150.810 U-Scheiben & 8,4 washer

14 2 150.809 U-Scheiben & 6,4 washer

15 4 150.806 Sprengring & 10,5 lock ring

16 4 150.800 selbstsichernde Muttern M 8 self-lock nut

17 2 150.808 Karosseriescheiben & 8,4 x & 23 body washer

18 2 270103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15 oval plastic plug

19 4 270.102  Plastikstopfen & 16 mm plastic plug

20 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER* emblem ,KRAUSER®
21 2 150.818 Distanzblichsen @ 18 x & 9 x 7 mm distance bushing

22 2 150.748 Flanschkopfschrauben M 8 x 40 flange screw

23 6 150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 flange screw

24 8 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut

25 4 - Originalteile original parts

SWAVAVAN

=  Montage von Teil @ + @
tPos. 4, 5,8 12, 13)

Motitage von Teil &
Mortage von Teil

{Pos. B, 811, 13, 14, 17, 21, 25)

= Montage von Teil @ + @

(Pas 1,2 810 13, 15, 16)

=  Moniage von Teil @

(Fos, 2,718, 20, 22, 23, 24)

=  Montage von Teil /&Y Blinkeraniags

&@l}%bg



"KRAUSER)] K'ING-SYSTEM

Koffer-Trager/side carrier

YAMAHA XJ 900 Diversion
4004.009.101




